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PROCÈS-VERBAL 

 ÉTAIENT PRÉSENTS 
Marie-Josée Lalonde, parent 
Dominique Coulombe, parent 
Karine Darveau, parent 
Caroline Houlé, parent 
Myriam Jodoin, technicienne du service de garde 
François Lake-Héon, enseignant 
Ariane Thibault, enseignante 
Nathalie D’Amours, enseignante (substitut) 

 

ÉTAIENT ABSENTS 
Marie-France Roy, enseignante 

 

PARTICIPAIT ÉGALEMENT 
Gabriel Duquette, directeur 

 

PUBLIC 
Aucun public 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
CÉ #28-04-2021-01  

 
 

 

1. Ouverture de la séance : mot de bienvenue et présentation des membres 
1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 

Karine Darveau et Gabriel Duquette accueillent les membres, constatent le quorum et 
ouvrent la séance. 
 

1.2 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
L’ordre du jour est lu par Karine Darveau. Il est proposé d’ajouter le sujet 3.2 Subvention dans 
le cadre du « Programme soutien à l’action bénévole 2020-2021 » et le sujet 4.5 Tests CO2. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Caroline Houlé, il est résolu à l’unanimité 
 
D’ADOPTER l’ordre du jour avec les deux sujets supplémentaires. 
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1.3 Lecture et adoption du procès-verbal du 31 mars 2021 
Les membres ont préalablement lu le procès-verbal de la séance du 31 mars dernier. Aucune 
modification ou correction n'est proposée. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Myriam Jodoin, il est résolu à l’unanimité 
 
D’ADOPTER le procès-verbal tel que présenté. 
 
 

1.4 Suivis de la rencontre du 31 mars 2021 
4.2 Grande course 
L’équipe-école a pris la décision de ne pas tenir la grande course cette année. Monsieur 
Alexandre, spécialiste en éducation physique, proposera aux enseignants(es) des activités 
spéciales tout au long du mois de l’éducation physique (mois de mai). 
 
 

2. Parole au public 
Aucun public 

 
3. Adoption et approbation 

3.1 Activité – Fleuve Saint-Laurent (Approbation) 
Madame Marilou, enseignante de 2e année, souhaite proposer un atelier à tous les élèves du 
primaire les 10 et 11 mai prochain. Une conférencière aborderait avec les élèves le thème de 
la conservation du Fleuve Saint-Laurent. Cet atelier aura lieu dans le respect des mesures 
sanitaires en vigueur. Les coûts sont de 1379,70$ et la mesure 15230 permettra d’assumer 
ceux-ci. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Marie-Josée Lalonde, il est résolu à l’unanimité 
 
D’APPROUVER la tenue de l’atelier tel que présenté. 
 
 

3.2 Subvention dans le cadre du « Programme soutien à l’action bénévole 2020-
2021» (Approbation) 
Madame Suzanne Dansereau, députée de Verchères, nous offre un chèque au montant de 
2000$, émis au nom de l’école, afin de nous permettre d’organiser des activités de fin 
d’année scolaire pour l’ensemble des élèves de notre établissement. 
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Marie-Josée Lalonde, il est résolu à l’unanimité 
 
D’APPROUVER la réception de ce chèque dans le but d’organiser des activités de fin 
d’année scolaire à tous les élèves. 
 

 
4. Informations et affaires nouvelles 

4.1 Covid-19 
Depuis notre dernière séance, il y a eu deux nouveaux cas déclarés. Cependant, les élèves 
étaient déjà en isolement préventif. Ainsi, cela n’a pas eu d’impact pour l’école (ex. :  
fermeture de classe). Nous poursuivons les actions et les mesures sanitaires afin de réduire 
au maximum la transmission du virus. 
 

4.2 Formation obligatoire – Membres du Conseil d’établissement 
Gabriel Duquette rappelle les intentions de la formation obligatoire pour tous les membres 
du Conseil d’établissement. À ce sujet, le Centre de services scolaire des Patriotes nous a 
transmis un court sondage à compléter d’ici ce vendredi 30 avril.  
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

4.3 Organisation scolaire 
Pour l’année scolaire 2021-2022, voici l’organisation scolaire à notre école : 
2 classes du préscolaire 
2 classes de 1re année 
2 classes de 2e année 
2 classes de 3e année 
2 classes de 4e année 
1 classe de 5e année 
1 classe de 6e année 
1 classe multi 5e-6e  
3 classes pour le développement du langage (1X préscolaire et 2X primaire) 
 
Pour le moment, il y a un surplus d’élèves en 1re année. Les parents de ce niveau ont reçu 
une lettre pour le volontariat comme prévu dans la Politique relative à l’admission et 
l’inscription des élèves. 
 

4.4 Bulletin 2e étape 
Le bulletin de la 2e étape sera disponible aux parents au plus tard le mardi 29 juin 
prochain. Les parents pourront le consulter via le Mozaïk Portail Parents. 
 

4.5 Tests CO2 
Gabriel Duquette présente aux membres les résultats des tests de CO2 effectués lors 
de la journée du 12 février dernier. La situation est conforme aux attentes. 
Cependant, il rappelle l’importance d’ouvrir les fenêtres afin d’assurer une bonne 
ventilation. 
 
Quatre classes ont été sélectionnées par le CSSP (114, 120, 217 et 206). Ces classes 
ont une orientation différente aux vents. Pour trois d'entre elles, les tests ont été 
effectués lors de la 1re période. Les tests ont été effectués lors de la 4e période pour 
une des classes. 
 
Trois lectures ont été prises. Une première avant le début des classes, une deuxième 
20 minutes après le début des classes et une troisième 40 minutes après le début des 
classes. 
 
Les résultats des tests sont disponibles à l’adresse suivante : 
https://grandsprojets.csp.ca/dossiers_speciaux/ventilation-et-prise-de-mesure-du-
co2-dans-les-etablissements/  
 
 

5. Parole à la direction 
Gabriel Duquette souhaite remercier Chantal Foisy, secrétaire en remplacement d’Annabelle 
Caron. La dernière journée de travail de madame Chantal sera ce vendredi 30 avril. En effet, 
Annabelle Caron revient au travail, à partir du lundi 3 mai, à la suite d’un congé de maternité. 
Une transition en douceur se fera le lundi 3 mai. 
 
Depuis quelques jours, il est maintenant possible, pour le personnel scolaire, de se faire 
vacciner. Nous espérons un retour à la normale au courant de la prochaine année scolaire. 
 

6. Parole à la technicienne au service de garde 
Myriam Jodoin indique que l’équipe du service de garde est très active lors des journées 
pédagogiques. Le thème de la prochaine journée pédagogique (24 mai) sera Disney. 
 

https://grandsprojets.csp.ca/dossiers_speciaux/ventilation-et-prise-de-mesure-du-co2-dans-les-etablissements/
https://grandsprojets.csp.ca/dossiers_speciaux/ventilation-et-prise-de-mesure-du-co2-dans-les-etablissements/


 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

CÉ #28-04-2021-05 

Les éducatrices travaillent en ce moment sur la planification de la Semaine de la garde 
scolaire qui aura lieu du 10 au 14 mai. De nombreuses activités seront proposées aux élèves 
dans le respect des mesures sanitaires en vigueur. 
 

7. Parole aux enseignants 
François Lake-Héon informe les membres de l’arrivée de nouveaux robots et matériel 
informatique/robotique. Il indique également que l’école rayonne sur la scène provinciale à 
la suite de la participation à l’AQUOPS de deux enseignants(es) (François Lake-Héon et 
Caroline Daunais-D’Amours. 
 
Ariane présente les projets du comitécolo. Par exemple, les mangeoires d’oiseaux, le projet 
« marche écolo », le trash challenge, etc. 

 
8. Parole aux parents 

Caroline Houlé indique qu’il est possible d’acheter des arbres pour le 2e tour à la ville de 
Sainte-Julie. Gabriel Duquette fera un suivi avec la Ville. 
 

9. Parole au représentant au Comité de parents du CSSP 
Dominique Coulombe nous informe des sujets traités lors de la dernière séance du Comité de 
parents du CSSP. Entre autres, il a été question de la Politique relative au service aux dîneurs, 
de la Politique EHDAA, des projets d’entretien des écoles, des conférences offertes par le 
FCPQ. Par ailleurs, Dominique Coulombe nous transmettra l’invitation pour la prochaine 
assemblée générale annuelle du FCPQ qui aura lieu le mercredi 5 mai de 19h à 21h00. 
 

10. Sujets divers 
 

11. Levée de l’assemblée 
Tous les sujets ont été traités.  
 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de François Lake-Héon, il est résolu à l’unanimité 
 
QUE la séance soit levée à 18h08. 
 
 

________________________              __________________________ 
   (signature)         (signature) 

            Marie-Josée Lalonde, présidente                  Gabriel Duquette, directeur 

 


